

Protokół nr 7/11

z wspólnego posiedzenia Komisji Gospodarki i Budżetu i Komisji Oświaty i Zdrowia odbytego w dniu 14.03.2011 r. godz. 14⁰⁰ w Sali nr 12 przy P. Mickiewicza 2 w Ciepłowodach.

W posiedzeniu udział wzięli członkowie Komisji wg załączonych list obecności.
Na ustawową ilość 15 radnych, w komisji uczestniczyło 12 radnych.

Przedstawił porządek posiedzenia, do którego nie wniesiono uwag.
Porządek posiedzenia przyjęto jednogłośnie, stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 1

P. Celewicz- przedstawił projekt uchwały w sprawie przystąpienia do zmiany uchwały nr 175/XXXV/2006 Rady Gminy Ciepłowody z dnia 28 marca 2006 roku w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla Gminy Ciepłowody.

Z wnioskiem o zmianę uchwały a nie planu wystąpiły firmy zainteresowane lokalizacją ferm wiatrowych na terenie Gminy Ciepłowody.

Pytań i uwag nie zgłoszono.

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do zmiany uchwały nr 175/XXXV/2006 Rady Gminy Ciepłowody z dnia 28 marca 2006 roku w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla Gminy Ciepłowody został zaopiniowany pozytywnie- jednogłośnie.

Ad. 2 P. Celewicz- przedstawił projekt uchwały w sprawie przystąpienia do zmiany uchwały nr 47/IX/2007 Rady Gminy Ciepłowody z dnia 31 sierpnia 2007 roku w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla Gminy Ciepłowody.

Pytań i uwag nie zgłoszono.

Radny Stelmach- nawiązał do tematu zmiany parametrów ferm wiatrowych, jakie będą miały moc, długość skrzydeł bo ma to związek z negatywnymi skutkami.

P. Wójt- nie ma zależności między gabarytami wiatraków a ich mocą. Wyjaśnił, że nie ma związku mocy z konstrukcją. Moc ich będzie 2 mw. Gdyby było inaczej to na pewno trzeba było by robić oddziaływanie na środowisko.

Radny Stelmach- będzie chciał się zapoznać z parametrami i wpływem na środowisko.

Pytań i uwag nie zgłoszono.

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do zmiany uchwały nr 47/IX/2007 Rady Gminy Ciepłowody z dnia 31 sierpnia 2007 roku w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla Gminy Ciepłowody został zaopiniowany pozytywnie- jednogłośnie.

Ad. 3 P. Celewicz- przedstawił projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części wsi: Stary Henryków i Targowica. Wnioskowane zmiana zakłada dodatkowo postawienie 3 turbin dodatkowo w wskazanych obrębach.

P. Wójt- zakłada do pierwotnego planu 20 szt., postawienie 3 turbin dodatkowo. Przewidywany wpływ do budżetu powiększył by się do kwoty 3, 3,5 mln. zł. rocznie.

Radny Stelmach- ważne jest ich posadowienie w odpowiednich odległościach od zabudowań, bo ich oddziaływanie może okazać się niekorzystne na ludzi , na zdrowie.

P. Wójt- procedury określają, gdzie mogą stać, na pewno zapotrzebowanie na takie elektrownie wzrośnie, choćby po ostatnich wydarzeniach w świecie.

Pytań i uwag nie zgłoszono.

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części wsi: Stary Henryków i Targowica został zaopiniowany pozytywnie- jednogłośnie.

Ad. 4 P. Celewicz- projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części wsi: Ciepłowody i Piotrowice Polskie.

Uchwała zakłada dokładnie to samo co poprzednia tylko w innych obrębach.

Pytań i uwag nie zgłoszono.

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego części wsi: Ciepłowody i Piotrowice Polskie został zaopiniowany pozytywnie- jednogłośnie.

Ad. 5 Przew. Rady- przedstawił projekt uchwały w sprawie ustalenia stawek zwrotu kosztów podróży służbowej radnego Rady Gminy Ciepłowody oraz upoważnienia Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Ciepłowody do wystawienia polecenia wyjazdu służbowego dla Przewodniczącego Rady.

Pytań i uwag nie zgłoszono.

Projekt uchwały w sprawie ustalenia stawek zwrotu kosztów podróży służbowej radnego Rady Gminy Ciepłowody oraz upoważnienia Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Ciepłowody do wystawienia polecenia wyjazdu służbowego dla Przewodniczącego Rady został zaopiniowany pozytywnie – jednogłośnie.

Ad. 6 P. Sekretarz- przedstawiła projekt uchwały w sprawie zaopiniowania projektu uchwały Rady Powiatu Ząbkowickiego o likwidacji Powiatowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Ząbkowicach Śląskich.

Podkreśliła, że usługi te będą świadczone dla pacjentów , w tym zakresie nic się nie zmieni.

Pytań i uwag nie zgłoszono.

Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania projektu uchwały Rady Powiatu Ząbkowickiego o likwidacji Powiatowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Ząbkowicach Śląskich został zaopiniowany pozytywnie- jednogłośnie.

Ad. 7. P. Sekretarz - przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany statutu Związku Międzygminnego Oława - Ślęza. Jest to projekt uchwały porządkujący, w którym wymienieni są aktualni uczestnicy związku.

P. Wójt-informacje nt wniosku złożonego przez związek przedstawi na sesji. Podkreślił, że projekt uchwały w powyższej sprawie jest wymogiem aby móc dalej procedować.

Pytań i uwag nie zgłoszono.

Projekt uchwały w sprawie zmiany statutu Związku Międzygminnego Oława – Ślęza został zaopiniowany pozytywnie- jednogłośnie.

Ad. 8 P. Sekretarz- przedstawiła projekt uchwały w sprawie ustalenia regulaminu określającego wysokość oraz szczegółowe warunki przyznawania dodatków oraz innych składników wynagrodzenia nauczycielom zatrudnionym w szkołach, dla których organem prowadzącym jest Gmina Ciepłowody.

Podkreśliła, że regulamin dla nauczycieli zakłada zwiększenie dodatków motywacyjnych i funkcyjnych. Uregulowano przyznawanie nagród dla nauczycieli i dyrektora.

Skutki finansowe wejścia w życie tej uchwały to rocznie kwota 66 tys. zł. a zakładając jej publikację i wejście w życie od maja to skutek finansowy będzie w wys. 45 tys. zł. Regulamin podlegał ustaleniom i uzgodnieniom ze związkami zawodowymi. Wprowadzono pewne zmiany kosmetyczne oraz zapis dotyczący tego, że o przyznanie nagrody dyrektora może wystąpić organizacja związkowa.

Radna Lisowska- zapytała dlaczego związku.

P. Sekretarz- taka jest propozycja, związki mają szerokie kompetencje, mogą wnioskować o przyznanie nagrody choć jak wiemy ma się to nijak do rzeczywistości.

Radna Lisowska- zapytała o sumę dopłat do pensji nauczycieli, skąd to się wzięło.

P. Sekretarz- powodują to dodatki na niższym poziomie, wówczas średnia jest na niższym poziomie. W stosunku do nauczycieli przebywających w stanie nieczynnym czy urlopie zdrowotnym tych dodatków się nie wypłaca co zaniża średnią.

Radna Lisowska- skąd środki na zmianę dodatków.

P. Sekretarz- wyjaśniła, że 1 mln to subwencja oświatowa a na oświatę w gminie wydajemy 3 mln, a więc środki z subwencji i budżetu Gminy.

Wyszedł P. Kopeć- 11 osób obecnych

P. Wójt- dopłaca się komuś kto nie pracuje. Wracają pomysły sprzed iluś lat. Ubyło 1 mln dzieci a przybyło 13 tys. etatów nauczycielskich. Przy takich wydatkach potwornie to obciąża budżety gmin. Samorządy zaczynają się topić. Dlatego są pomysły aby to samorządy decydowały o pensum i zarobkach nauczycieli, zwiększeniem uprawnień rady rodziców i rady pedagogicznej.

Radny Stelmach- propozycja wystąpienia o zmianę algorytmu naliczania subwencji.

Pozostawił by nagrody dla nauczycieli w gestii dyrektora tak jak to było przyjęte 3 kadencje temu.

P. Sekretarz- ciężko się odnieść do tego co było 12 lat temu. P. Wójt przyzna nagrody za szczególne osiągnięcia nauczycieli.

Projekt zakłada większą możliwość nagradzania, przyznawania dodatków nauczycielom, którzy są zaangażowani, aktywnie pracują.

Pytań i uwag nie zgłoszono.

Projekt uchwały w sprawie ustalenia regulaminu określającego wysokość oraz szczegółowe warunki przyznawania dodatków oraz innych składników wynagrodzenia nauczycielom zatrudnionym w szkołach, dla których organem prowadzącym jest Gmina Ciepłowody został zaopiniowany pozytywnie- jednogłośnie.

Przerwa

Posiedzenie opuścił radny Stelmach- 10 obecnych

Po przerwie Przewodniczący Rady wznosił obrady, kontynuując porządek obrad.

Ad. 9 P. Przewodniczący – zaproponował aby tego punktu porządku obrad nie kontynuować z uwagi na nie wyznaczenie kandydata do Rady Społecznej przez Wojewodę. Propozycja przeniesienia tego punktu na następne posiedzenie komisji.

Ad. 10. P. Adamczyk- przedstawiła projekt uchwały w sprawie określenia zasad gospodarowania nieruchomościami stanowiącymi własność Gminy Ciepłowody.

Podkreśliła, że projekt tej uchwały kompleksowo ujmie w tekst jednolitej uchwały zasady gospodarowania nieruchomościami stanowiącymi własność Gminy , wcześniej było to w 3 uchwałach.

W & 8 wniosła autopoprawkę polegającą na wyłączeniu ze sprzedaży nieruchomości będących własnością Gminy, wykorzystywanych na cele użyteczności publicznej.

Pytań i uwag nie zgłoszono.

Projekt uchwały w sprawie określenia zasad gospodarowania nieruchomościami stanowiącymi własność Gminy Ciepłowody został zaopiniowany pozytywnie –jednogłośnie.

Ad. 11 P. Skarbnik- przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołectkiego w 2012 roku.

Pytań i uwag nie zgłoszono.

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołectkiego w 2012 roku został zaopiniowany pozytywnie- jednogłośnie.

Ad. 12 Sprawy różne.

Radna Lisowska- zaproponowała zmianę godzin posiedzeń komisji na godz. 15⁰⁰ bo nie sposób jest się z pracy zwalniać.

Przew. Rady- weźmie to pod uwagę ale bierze też pod uwagę ilość materiałów pod obrady.

Poinformował, że wstępnie zaplanowano następne posiedzenia komisji i sesji na 28 i 30 .03.2011r.

P. Wójt- poinformował, że na remont dróg Starostwo w swoim budżecie ma zaplanowaną kwotę 0,5 mln zł.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął wspólne posiedzenie komisji Rady o godz. 15²².

Protokołowała
Jadwiga Bartusiak

Przewodniczył
Przewodniczący Rady Gminy
Władysław Gluza